



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Win

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303472

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



总统为 BMKG 全国协调会议主持开幕
7月29日,佐科维总统为地球物理气象局(BMKG)2021年全国协调会议主持开幕并发表讲话,为提高抗灾能力作出四项指示。



总警长视察警方实施的接种疫苗活动

7月29日,总警长里斯提约将军与穆协合作在雅京中区穆哈默迪亚大楼视察了警方实施的大规模接种疫苗活动。

总统指示气象局和灾管局进行灾害应变教育以免公众被假新闻迷惑

【本报讯】佐科维总统要求地球物理气象局不仅向公众传达有关天气、气候、地震和海啸的信息。地球物理气象局(BMKG)和国家灾害管理局(BNPB)同时被要求对公众进行灾害应变教育。佐科维总统周四(29/7)在地球物理气象局全国发展协调会议上说,还需要教育公众利用官方提供的正确信息,这样就不容易被假新闻和假消息所迷惑。佐科维要求地球物理气象局和国家灾害管理局

向公众提供持续性教育,特别是在灾害多发地区。佐科维说,应利用社区中已经存在的当地智慧来加强应对灾害的抵御能力。他说,社区应对灾害威胁的准备和应变能力需要提高,并成为一种日常文化。佐科维还希望地球物理气象局改善灾害管理和适应,尤其是在区域层面。他说,从街道或村庄到全省,必须有明确的管理设计,从灾前应急响应到灾后处理,政府、私营部门和社区都参与其中。这种管理

也需要进行模拟和培训,以便在发生灾难时,我们可以立即采取应对措施。佐科维透露,印尼发生地质水气象灾害的风险很高。事实上,这个数字每年都在显著增加。年复一年,印尼甚至同时经历多场灾难。例如在2008-2016年期间,一年内发生了大约5000至6000次地震。2017年增加到7169次,2019年甚至超过1万1500次。与此同时,极端天气和热带气旋的频率、持续时间和强度也有所增加。

此外,1981-2020期间的厄尔尼诺或拉尼娜周期也加速了,变成每2-3年一次。而在1950-1980年期间的周期为5-7年一次。佐科维说,面对日益严峻的挑战,我们必须提高我们面对灾害时的应变能力。以减少人员伤亡和财产损失的风险。另一方面,人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔周四(29/7)在线上举行的地球物理气象局全国

协调会议上说,现在是地球物理气象局提供基本信息来制定政策的时候了。此前佐科维总统表示,地球物理气象局在印尼发展中的作用非常重要和具有战略意义。穆哈吉尔说,根据总统的指示,地球物理气象局必须能够将自己定位为各方的参考。无论是政府机构、私人机构还是社区。特别是作为政府制定政策的参考。(Irw)

我国举重选手拉赫默传捷报 73公斤级男子举重赛赢得东京奥运铜牌奖

【本报讯】我国体育代表团在2020年东京奥运会的竞技中,再次通过举重比赛获得铜牌奖。根据7月28日晚上从

日本东京接获的消息,我国举重选手拉赫默(Rahmat Erwin Abdullah)为国家和民族贡献了第3枚东京奥运会奖牌。他在73公斤级男子举重比赛取得季军。这位年龄20岁的优秀举重选手拉赫默赢得总重量为342公斤,其中是抓举152公斤,挺举190公斤。拉赫默仅输给打破了3项奥运纪录的中国金牌得主石智勇,举重总重量为354公斤,其中抓举166公斤及挺举198公斤。另外是委内瑞拉举重选手马约拉(Julio Ruben Mayora Pernia)获得银牌,

举重总重量为346公斤,其中抓举156公斤及挺举190公斤。拉赫默赢取的上述铜牌促使印尼至今已获得1枚银牌及2枚铜牌。此前印尼所获的奖牌也全来自举重赛项。第一枚奖牌是温蒂(Windy Cantika Aisah)在49公斤级女子举重赛所获的铜牌。另一枚银牌是由文科(Eko Yuli Irawan)在61公斤级男子举重赛获得。根据7月29日晚上的消息,我国暂时在2020年东京奥运会奖牌榜上排名第42位。(Ing)

国会议员要求国军内部改革 勿重演空军成员在马老奇暴力执法事件

【本报讯】国会第一委员会委员YM评估说,国军需要进行内部改革,使两名空军成员对马老奇居民暴力执法事件不会重演。YM在周四(29/7)的书面声明中说,在他看来,马老奇空军基地指挥官和宪兵队指挥官被革职并没有解决问题,还需要从内部进行彻底的改革。这位大印尼行动党政治家敦促国军改变对种族主义行为的看法,并为每个人培养开放的心态。他认为,两名空军成员的暴力行为是屈辱、种族主义和歧视的象征。肇事者自认为是优越

的,所以他们有权压迫其他被认为是低等身份的人。事实上很明显,从道德和宪法原则上,任何人都应该受到不公平的对待和贬低,更不用说在没有正当程序的情况下,以如此残忍的方式折磨和对待。他表示,涉及国军机构的类似事件再次发生表明,从结构和文化角度来看,国家体系中的个人长期存在种族主义心态。出于这个原因,他强调了对两名暴力肇事者采取法律程序的重要性,以免类似事件再次发生。他还鼓励保护受害者并使其免受事件影响,包

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年7月29日(星期四)
新增确诊: 43,479例
累计确诊: 3,331,206例
累计治愈: 2,686,170例
累计死亡: 90,552例 (+1,893)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
人生有爱, 同心协力就不孤单。
恭录自证严法师静思语



本报官网

Bagus LEM AJAIB 黏鼠宝
黏得甩掉 SUPER LENGKET
Perangkap Tikus

括心理影响。与此同时,空军参谋长法贾尔上将将为两名空军成员的暴力行为向所有巴布亚人道歉。法贾尔在7月27日晚上的一段视频中,我们将对所有成员进行评估,并将对犯错的肇事者采取严厉行动。(Irw)

LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK
犀牛牌清涼飲, 選用多種中藥材精製而成。
功能: 解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉(清咽)。
主治: 虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。
備有8種不同的天然果味: 荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。
犀牛牌清涼飲 是家喻戶曉之解熱飲品。
備有2種粉包裝沖劑: 酸檸檬、番石榴。
PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES
Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customercare@sindebudi.com
本企業已榮獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 管理系統證書
ISO 9001:2015 質量